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ПОЛОЖЕНИЕ
о межведомственной комиссии по изучению состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области (далее - Положение) 

1. Общие положения

1.1. Межведомственная комиссия по изучению состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области (далее – Комиссия) является координационным коллегиальным органом, созданным для организации работы 
по изучению состояния антитеррористической защищенности объектов культуры 
и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области, в целях обеспечения их безопасности с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения террористических актов 
и их возможных последствий.
1.2. В своей деятельности Комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными конституционными законами, Федеральными законами, Указами и Распоряжениями Президента Российской Федерации, Постановлениями и Распоряжениями Правительства Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законодательством Московской   области, Уставом муниципального образования «Сергиево-Посадский городской округ Московской области» и муниципальными правовыми актами Сергиево-Посадского городского округа, решениями Антитеррористической комиссии Московской области, Антитеррористической комиссии муниципального образования «Сергиево-Посадский городской округ Московской области», а  также настоящим Положением.

2. Порядок образования и состав Комиссии

2.1. Комиссия создается и ее состав утверждается постановлением главы Сергиево-Посадского городского округа. Комиссия состоит из председателя, заместителя председателя, секретаря и членов комиссии. 
2.2. Председателем Комиссии является заместитель главы Сергиево-Посадского городского округа, курирующий вопросы муниципальной безопасности. В отсутствие председателя Комиссии полномочия председателя Комиссии осуществляет заместитель председателя Комиссии, которым является начальник отдела по профилактике экстремизма и терроризма управления муниципальной безопасности администрации Сергиево-Посадского городского округа.
2.3. В состав Комиссии включаются представители территориальных органов Федеральной службы безопасности Российской Федерации, территориальных органов Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, отдела культуры управления развития отраслей социальной сферы администрации Сергиево-Посадского городского округа, отдела спорта и молодежи управления развития отраслей социальной сферы администрации Сергиево-Посадского городского округа, а также собственник объекта культуры или спорта (далее - правообладатель). 

3. Основные задачи Комиссии

3.1. Основными задачами Комиссии являются:
а) проведение изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
б) составление актов изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области.

4. Функции и полномочия Комиссии

4.1. Комиссия имеет право:
- проводить изучение состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- проводить анализ полученной информации о состоянии антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- определять степень угрозы совершения террористического акта и возможные последствия его совершения на объектах культуры и спорта, расположенных 
на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- определять мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области.

5. Регламент работы Комиссии

5.1. Председатель Комиссии осуществляет следующие функции: 
- руководит деятельностью Комиссии;
- утверждает график проведения изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- обеспечивает проведение изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- распределяет обязанности между членами Комиссии;
- подписывает акты изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области.
5.2. Члены Комиссии обязаны:
- выполнять требования правовых актов, регламентирующих деятельность Комиссии;
- лично участвовать в проведении изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- вносить свои предложения для подготовки плана проведения изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- организовать в рамках своих должностных полномочий выполнение решений Комиссии.
5.3. Секретарь Комиссии:
- письменно посредством электронной почты уведомляет членов Комиссии 
не позднее трех рабочих дней до даты проведения изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- ведет делопроизводство по вопросам осуществления деятельности Комиссии;
- организует взаимодействие членов Комиссии при оформлении актов изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области;
- оформляет результаты работы Комиссии в виде акта изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных 
на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области.
5.4. Комиссия осуществляет свою деятельность на плановой основе 
в соответствии с планом проведения изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области, утверждаемым председателем Комиссии.
Планирование работы Комиссии осуществляется на квартал.
Предложения для подготовки плана проведения изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных 
на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области, вносят члены Комиссии не менее, чем за 10 дней до окончания предшествующего полугодия.
5.5. Решения о дате, времени и месте проведения изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных 
на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области, принимает председатель Комиссии.
5.6. Решения Комиссии принимаются путем проведения голосования, простым большинством голосов от числа присутствующих членов Комиссии. При равенстве голосов решающим является голос председателя Комиссии, а в его отсутствие - заместителя председателя Комиссии.
[bookmark: _GoBack]5.7. Принятое решение не позднее 3 дней оформляется актами изучения состояния антитеррористической защищенности объектов культуры и спорта, расположенных 
на территории Сергиево-Посадского городского округа Московской области, которые подписываются членами Комиссии, присутствовавшими при изучении. Указанные акты носят рекомендательный характер.

